

Δικαίωση της πολιτικής απόφασης της Περιφερειακής Αρχής, να στηρίξει την επαναλειτουργία του Νεωρίου Σύρου και τους εργαζόμενους σε αυτό, το «πράσινο φως» του Πρωτοδικείου για το σχέδιο εξυγίανσης. Το ιστορικό ναυπηγείο επισκέφθηκε ο Περιφερειάρχης, Γ. Χατζημάρκος και οι Αντιπεριφερειάρχες, Γ. Λεονταρίτης και Φ. Ζαννετίδης

21 Μαΐου 2021



Το ναυπηγείο του Νεωρίου στη Σύρο, επισκέφτηκαν χθες, Τρίτη, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος και οι Αντιπεριφερειάρχες, Κυκλάδων, Γιώργος Λεονταρίτης και Πρωτογενούς Τομέα, Φιλήμονας Ζαννετίδης.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, είχαν συνάντηση με τη διοίκηση του Εργοστασιακού Σωματείου των εργαζομένων και ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του ναυπηγείου και στη μεγάλη δεξαμενή «Βιολάντω», που αναδύθηκε πριν λίγους μήνες, καθώς για ένα

διάστημα ήταν βυθισμένη, λόγω τεχνικού προβλήματος.

Η επίσκεψη στο ιστορικό και παλαιότερο ναυπηγείο της χώρας, έγινε λίγες μόνο μέρες μετά την πολυαναμενόμενη επικύρωση από το Πρωτοδικείο Σύρου του σχεδίου εξυγίανσης από την εταιρεία ONEX στην οποία μεταβιβάζεται. Η θετική απόφαση του Πρωτοδικείου σηματοδοτεί την ολοκλήρωση του πρώτου μέρους της διαδικασίας μεταβίβασης του ναυπηγείου, καθώς και την πλήρη ομαλοποίηση της λειτουργίας του.

Το ναυπηγείο λειτουργεί πρακτικά ήδη από την άνοιξη. Μέχρι σήμερα έχουν εξυπηρετηθεί στο Νεώριο περί τα 40 πλοία και με τους ρυθμούς αύξησης της ζήτησης και επιστροφής των ναυτιλιακών εταιρειών στη Σύρο, αναμένεται έως τα τέλη του έτους να φτάσουν ή και να υπερβούν τα 60 πλοία.

Την ικανοποίησή τους για τις θετικές εξελίξεις σχετικά με το ναυπηγείο του Νεωρίου, εξέφρασε ο Περιφερειάρχης και οι δύο Αντιπεριφερειάρχες, δεδομένου ότι από την πρώτη στιγμή στάθηκαν στο πλευρό των εργαζομένων, στηρίζοντας την προσπάθεια επαναλειτουργίας του, εκ των βασικών πυλώνων της οικονομίας της Σύρου.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων, Γιώργος Λεονταρίτης, δήλωσε σχετικά:

«Είμαστε ιδιαιτέρως ικανοποιημένοι που οι εξελίξεις επιβραβεύουν τους αγώνες των εργαζομένων. Παράλληλα, αποτελούν δικαίωση και της δικής μας πολιτικής απόφασης να σταθούμε δίπλα τους και να στηρίξουμε την προσπάθεια της επαναλειτουργίας του ιστορικού ναυπηγείου. Είμαστε οι μόνοι που το κάναμε, την εποχή που άλλοι επιθυμούσαν – και αυτό είναι σε όλους γνωστό – την μετατροπή του ναυπηγείου σε χώρο πάρκινγκ αυτοκινήτων ή κατέθεταν αόριστες, γενικόλογες και ανεύθυνες προτάσεις για την μετατροπή του σε μαρίνα, σε συνδυασμό με 5άστερα ή 7αστερα ξενοδοχεία, για τα οποία φυσικά, ουδέποτε υπήρξε το παραμικρό επενδυτικό ενδιαφέρον. Αποτελεί λοιπόν δικαίωση που ο βασικός πυλώνας της οικονομίας

της Σύρου, και με την δική μας συμβολή, σταθεροποιείται. Συνεχίζουμε μαζί με τους φορείς του νησιού την προσπάθεια για την ενίσχυση και των άλλων πυλώνων της οικονομίας μας, όπως είναι ο τουρισμός, το Πανεπιστήμιο και ο πρωτογενής τομέας».